

永康日报

2021年12月
辛丑年十一月廿五
星期二 今日8版
第10055期

28



掌上永康App

全省数字化改革推进会召开 勇立潮头塑造变革 加快打造标志性成果

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 12月27日下午,全省数字化改革推进会以视频会议的形式召开。会议强调,全省上下要深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革等重要论述精神,进一步迭代深化对数字化改革理念、思路、方法、机制的认识,在新起点上谋划部署明年工作和下阶段重点任务,加快打造数字化改革标志性成果,推动现代化先行和共同富裕示范,推动习近平新时代中国特色社会主义思想在浙江落实落地,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。章旭升、胡勇春、陈美蓉、朱世道、胡积合、陈建勋等我市各套班子领导在永康分会场参加会议。

会议指出,经过一年的认识、实践、再认识,我们找到了推进数字化改革的方法路径,积累了对引领数字文明时代、推进数字变革的规律性认识。明年是具有重要意义的一年,也是推进数字化改革全面贯通、集成突破、集中展示之年。要紧紧抓住数字变革的重大历史机遇,进一步放大数字化改革的格局,推动体系架构迭代升级,打造管用实用好用的重大应用,推动各领域制度重塑、流程再造,加快打造全球数字变革高地。要坚持在大局下谋划、在大势中推进、在大事上作为,更加注重改革的系统性、整体性、协同性,系统梳理和迭代升级改革思路、方法、路径、机制,进一步谋好系统重塑之策,培育升级系统成熟度,持续激发全社会创新创造活力,持续放大数字化改革的含金量。

会议强调,数字化改革是省委从战略和全局的高度,认真学习贯彻落实党

中央决策部署,着眼实现高质量发展、竞争力提升、现代化先行和共同富裕作出的重大战略决策。核心要义在于解决矛盾、塑造变革,主战场是聚焦跑道,开发多跨应用。要找准数字化改革的跑道,发挥一子落满盘活的撬动作用,聚焦总体设计、本质特征、过程管理等环节,从理论和实践上厘清数字化改革的核心要义和本质属性,从重大需求中谋划切入点,构建解决问题的多跨协同模式,实现解决方案的量化闭环,实现多跨协同的流程再造、模式重构、制度重塑,确保数字化改革始终沿着正确的方向前进。要遵循系统集成方法解决问题的一般规律,构建多跨协同总体构架,以V模型方法量化细化协同模式,从构建最小系统起步,聚焦关键、放大细节、迭代升级,实现认识不断深化、体系不断完善、能力不断提升。要统筹数据平台和各大系统应用开发的数据形成与共享,从数据采集、

归集、整合、共享、开放、应用等全生命周期构建公共数据平台,丰富应用开发组件,突出数据流和业务流协同,以数据流为依据,改造提升业务流,明确数据共享路径,确保数据安全,为数字化改革提供强大数据支撑。

全省视频会议结束后,市委书记章旭升主持召开续会,对贯彻落实会议精神、深入推进数字化改革工作作出部署。他强调,各级各部门要立足实际,进一步谋划好数字化改革工作的重点,特别是要真正落实“一把手”抓改革工作机制,聚焦制约我市经济社会发展的瓶颈问题和群众反映强烈的突出问题,按照“五个必须”要求,抓好部门核心业务梳理、抓实“三张清单”谋划,提出一批针对性强的改革措施,解决一批百姓关心关注的实际问题,打造一批数字化改革最佳应用,同时,主动沟通、积极争取、强化统筹,齐心协力争创改革突破奖。

市政府召开第七十四次常务会议 扩大有效投资 狠抓项目建设

融媒首席记者 张赤奎

本报讯 12月27日,市委副书记、代市长胡勇春主持召开市十七届政府第七十四次常务会议。会议传达学习中央、省委经济工作会议精神,传达贯彻省智专委关于推进永康电动工具行业轻量级数字化改造会议精神,传达学习全省“扩大有效投资、抓好重大项目”专题工作电视电话会议精神,审议《永康市2022年度政府投资和国有资本投资项目计划》。

会议指出,要围绕市委提出的有效投资增速年、项目落地攻坚年、干部扛旗争先年要求,牢牢把握项目建设迎来“窗口期”的机遇,坚持真抓实干、领导干部要带头抓好重点项目,以高度的使命感、责任感、紧迫感,全员谋项目、抓招引、盯进度、优

服务。要建立需求导向,始终坚持从群众需求和永康发展所需出发,既要抓大产业大平台的经济类项目,也要抓事关老百姓切身利益的民生类项目,切实解决好群众急难愁盼问题。要抓紧细化计划,列出时间表,挂出作战图,推动项目尽早落地见效,同时要落实好重大项目督考制度,倒逼项目建设提速增效。

会议审议并原则通过了《永康市生态环境保护“十四五”发展规划》。会议指出,要统一思想认识,持续践行“两山”理论,大力发展绿色循环低碳经济,促进经济社会与生态环境协调发展。要发挥科技引领作用,充分调动企业在创新方面的活力,带动生态环境产业革新。要坚持效果导向,以改善生态环境质量为核心,以解决突出生态环境问题为重点,确保目

标、规划的科学性、针对性、可行性和有效性。

会议审议并原则通过了《永康市大综合一体化行政执法改革实施方案》等。会议指出,实施大综合一体化行政执法改革,对于解决多头执法、多层执法、基层执法力量不足等问题,提升执法效率和监管水平,加快推进政府治理体系和治理能力现代化具有重要意义。要加强领导,推动执法力量向镇(街道、区)延伸和下沉,进一步明确部门与部门、部门与镇(街道、区)之间的监管执法职责。要提升执法能力,把改革的落脚点放在加强执法能力上来,强化行政执法协调监督,促进严格规范公正文明执法。要强化统筹,及时掌握改革动态,充分利用数字化手段,确保改革有力、有序、有效。

会议还审议了其他议题。

挖掘“四大文化” 擦亮“文化润康”品牌 为“世界五金之都” 构建文化支撑

喜迎党代会 述说新变化

融媒记者 高婷婷

本报讯 能在国家博物馆欣赏到家乡的文物,我为永康骄傲。12月27日,刚参观完“源·启明”浙江上山文化考古特展后,北京永康商会会长杨鹤腾激动地说。

据了解,此次特展一共展出了我市11件上山文化文物。国内外知名考古学者专家一致认为,上山文化是改写人类文明史的重要发现,是人类文明史的重要篇章。从深藏市博物馆鲜有人识,到如今走上国家博物馆获专家肯定,我市上山文化的影响力逐渐增强,而这也是五年来我市文化事业发展的缩影。

五年来,我市围绕胡公文化、陈亮文化、五金文化、上山文化做好“四大文化”文章,挖掘优秀传统文化,切实加强精神文明建设,为打造“文化润康”品牌夯实基础。(下转2版)

我市各镇相继召开人代会绘蓝图 建功新征程 铸就新辉煌

时政新闻

3版

热烈祝贺中国共产党永康市第十五次代表大会胜利召开 绘就宏伟蓝图 吹响奋进号角

永康市融媒体中心 宣